
Referat af HSI`s ordinære bestyrelsesmødemøde d. 22. maj 2023, kl. 13.30 på kontoret 

1) Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

1.a. Ingen afbud 

1.b. referat godkendt 

2) Meddelelse fra formand, Instruktørkontakt, Udvalg og andre. 

2.a. Formanden 

-26/5 skal Anker til Netværksmøde for aktiviteter i Hørsholm Kommune (det er bl.a. Breelteparken, HSI, 
Røde Kors, Ældresagen, Selmersbo, Louiselund, Sophielund, kammerhuset, Seniorrådet m.fl.) 

-2/6 holder innovationsudvalget møde med Freddy Holgersen 

-Anker har været til repræsentantskabsmøde i Hørsholm Idrætsunion, hvor han har tre poster  
(Ketsjersportshallerne, udendørsaktiviteter og Øvrige anlæg) 

-vi får en miniscene i Rådhushallen 

-Osteoporosekurset løb af stabelen i lørdag d. 13/5-23. Der var 20 deltagere +to repræsentanter for HSI 
+instruktøren fra DGI. Tilbagemeldingen lyder på stor tilfredshed med kurset 

-Henvendelse fra DGI-bladet, der ønsker at skrive om den afsluttede sag fra sidste år. 

-Anker har talt med Ulla Jessen, der gerne vil fortsætte med linedansholdet i næste sæson. Dejligt da det er 
en populær aktivitet med mange deltagere. Der er ønske om 1 ekstra højtaler og mikserpult + diverse 
ledninger – indkøbes. 

2.b. Instruktørkontakt herunder status på holdene/lokaler mv. 

-Mange hold ønsker at fortsætte sæsonen til midt juni. Det er klaret for en del af holdene med mange mails 
frem og tilbage, men fremover må vi søge mere langsigtet. 

-Vi har kun fået halvdelen af de søgte midler fra Velux-fonden til spinningcykler – ærgerligt, men der tages 
endelig stilling til det videre forløb primo juni. 

-Vi har endnu ikke fået svar fra Nordeafonden om de søgte midler til tøj. Anker er i dialog med dem. 

2.c. Webudvalg herunder de sociale medier-Søren 

-Vores egen hjemmeside er opdateret med de nye bestyrelsesmedlemmer, men Conventus havde nogle 
mangler. 

-Vores Facebookside er overdraget til Søren Pind. Den foreslås suppleret med en undergruppe kun for 
medlemmer af HSI. 

2.d. Uddannelseudvalget, herunder overdragelse-Kirsten 



-Anker mødes med  Kirsten for nærmere information om kurser.  

2.e. mærkedageudvalget- Kirsten 

2.f. Eksterne turneringer- Børge 

-Holdene kører stort set selv turneringsdeltagelsen. 

2.g. Innovationsudvalget, herunder fonde og ny artikel –Anker 

-Udvalget holder møde med Freddy Holgersen 2/6 

2.h. Øvrige udvalg 

-Vandgymnastikken har nogle problemer grundet for lav vanddybde i øjeblikket. Det er forhåbentlig 
overstået efter renoveringen af svømmehallen i de 6 ugers lukning i sommer. 

2.i. Andre 

3) Økonomisk status ved kassereren herunder status, gennemgang af regnskab og budget samt 
medlemsstatus 

-Vi  har 613 medlemmer + 7 æresmedlemmer 

-Udgifterne til osteoporosekurset på 3375 kr refunderes af DGI 

4) Sager til behandling 

4.a. Forretningsorden - alle 

-Forretningsordnen er revideret. Anker lægger den reviderede forretningsorden på hjemmesiden. 

4.b. Indkomne aktivitetsforslag Ole/Anker 

-Spinning er slut i vores regi. Kører Freddy Holgersen videre med tennis hos os eller skal vi finde en anden 
løsning? 

4.c  Åbent for tilføjelser 

-Aktivitetsfolderen tilrettes 

5) Vagt ved mobiltelefonen: Else 

-Roligt i øjeblikket. Sæsonen går på hæld 

6 ) Næste møde: I sommerperioden: Efter behov på kontoret 

7) Eventuelt 

-Der er stadig ingen hjertestarter i Rådhushallen. Børge kontakter Søren Strand. 


